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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DA MEDALHA DE MÉRITO JOSÉ 

MARIANO E DO TÍTULO DE CIDADÃO DO RECIFE AO 

DESEMBARGADOR ADALBERTO DE OLIVEIRA MELO, CONFORME 

DECRETOS LEGISLATIVOS Nºs 966/2021 E 824/2017, 

RESPECTIVAMENTE, DE AUTORIA DA VEREADORA ANDREZA 

ROMERO E DO ENTÃO VEREADOR ROMERO ALBUQUERQUE, 

REALIZADA NO DIA 21 DE DEZEMBRO DE 2022. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ERIBERTO RAFAEL. 

 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de dezembro do ano de 2022 (dois mil e 

vinte e dois), às dezoito horas e trinta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a Presidência do vereador ERIBERTO RAFAEL. Iniciando 

os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor Adalberto de Oliveira Melo, 

Desembargador e vice-Presidente do Tribunal de Justiça de Pernambuco 

– TJPE, e homenageado; Excelentíssimo senhor André Guimarães, 

Desembargador do TJPE e Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de 

Pernambuco – TRE/PE; Excelentíssimo senhor Leopoldo de Arruda 

Raposo, Desembargador do TJPE e, neste ato, representando o 

Excelentíssimo senhor Luiz Carlos de Barros Figueirêdo, Presidente do 

TJPE; Excelentíssima Senhora Vereadora ANDREZA ROMERO, autora 

do Decreto Legislativo; Excelentíssimo Senhor Romero Albuquerque, 
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Deputado Estadual, ex-vereador e autor do Decreto Legislativo; e 

Excelentíssimo senhor Eriberto Medeiros, Presidente da Assembleia 

Legislativa do Estado de Pernambuco – ALEPE. (APLAUSOS). Em 

seguida, o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de 

pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO, 

executado pelo saxofonista Anderson Prado. (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento aos trabalhos, o senhor Presidente convidou a vereadora 

ANDREZA ROMERO para ocupar a tribuna e fazer suas colocações. A 

oradora cumprimentou os membros da Mesa e demais autoridades 

presentes na sessão. Agradeceu a presença de todos e também à Casa 

de José Mariano pela aprovação unânime dos Decretos Legislativos. 

Ressaltou o esforço e dedicação do homenageado, sublinhando sua 

brilhante e destacada atuação em defesa dos interesses do povo da 

cidade do Recife, bem como do estado de Pernambuco. Falou sobre sua 

carreira no Tribunal de Justiça do Estado. Afirmou que, apesar de todos os 

títulos da carreira jurídica do senhor Adalberto, para ela, o mais importante 

é o de ser seu pai. Finalizou seu discurso sendo um texto bíblico. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente fez o registro da 

presença dos vereadores FELIPE FRANCISMAR e ALCIDES TEIXEIRA 

NETO, dos deputados estaduais Francismar Pontes e Álvaro Porto e de 

demais autoridades, em plenário. Quebrando o protocolo, convidou o 

senhor Romero Albuquerque para ocupar a tribuna e fazer suas 

colocações. O orador saudou os membros da Mesa e lembrou da época 

em que teve o Projeto de Decreto Legislativo aprovado, concedendo o 

título de cidadão do Recife ao Desembargador. Reforçou a fala da 

vereadora ANDREZA ROMERO, destacando o zelo e amor do 

homenageado pela sua família e pelo povo. Fez, ainda, um comparativo 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 
Unidade de Apoio Legislativo 

 

Página 3 de 4 
 

dos símbolos do Direito com a democracia e a luta por direitos. 

(APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente convidou a 

vereadora ANDREZA ROMERO para fazer a entrega do Título de Cidadão 

do Recife, com a respectiva medalha, ao Desembargador Adalberto de 

Oliveira Melo. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a 

vereadora ANDREZA ROMERO e, por quebra de protocolo, o senhor 

Romero Albuquerque para realizarem a entrega da Medalha de Mérito 

José Mariano, com o respectivo diploma, ao Desembargador Adalberto de 

Oliveira Melo. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente 

registrou a presença de autoridades, em plenário, e convidou a vereadora 

ANDREZA ROMERO para fazer entrega de flores à senhora Maria Júlia 

Mota, esposa do homenageado. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente convidou o saxofonista Anderson Prado para fazer uma 

apresentação musical. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor 

Presidente convidou o Desembargador Adalberto de Oliveira Melo para 

ocupar a tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou os membros 

da Mesa e os familiares presentes no plenário. Disse que era muito 

honroso ser agraciado por todos e que estava muito contente em receber 

o Título e a Medalha da Casa José Mariano. Afirmou, também, que Recife 

lhe acolheu como caruaruense há 35 anos. Pontuou, ainda, lembranças 

visuais da cidade do Recife, bem como momentos boêmios e restaurantes 

com comidas regionais do bairro de Santo Amaro. Encerrou seu 

pronunciamento desejando feliz natal e um ótimo 2023. (APLAUSOS). Em 

seguida, o senhor Presidente registrou a presença do vereador DODUEL 

VARELA e de autoridades distintas, em plenário. Dando prosseguimento, 

fez suas considerações finais, convidou todos os presentes para que, de 

pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 
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(APLAUSOS) e registrou a presença do deputado estadual Guilherme 

Uchoa Júnior. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente convidou 

todos os presentes para um coquetel no Jardim Interno desta Casa e 

convocou os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para a 

Reunião Solene de instalação da 3° Sessão Legislativa da 18ª Legislatura, 

dia 01 de fevereiro de 2023, às 10h. Declarou encerrada a presente 

reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, 

vai ser assinada por quem é de direito. ****************** 
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